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Τα Άγια Θεοφάνεια και ο Αγιασμός των Υδάτων 
στην Ιερισσό Χαλκιδικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Με την παραδοσιακή Ορθόδοξη μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη 
γιορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στην πόλη των Καραβομαραγκών, 
τη θαλασσόβρεχτη Ιερισσό, την έδρα του Δήμου Αριστοτέλη με 
την πολυκύμαντη ιστορική πορεία που και το Έθνος τιμά και 
τη Μακεδονία μεγαλύνει και την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, 
Αγίου Όρους και Αρδαμερίου σφραγίζει.

Των όλων Ιερών Ακολουθιών: του Όρθρου, της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου 
Βασιλείου και του Μεγάλου Αγιασμού στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Παναγίας 
Ιερισσού, προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος,
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πλαισιούμενος από τον εκλεκτό Εφημέριο της Ενορίας Αιδ. Πρωτ. π. Μακάριο 
Ζωνάρα και τον Διάκονο π. Νικόλαο Τσεπίση. Πολύς ο Λαός προσήλθε για να λάβει 
το Άγιο Φώτισμα και να απολαύσει την Μεγάλη Εκκλησιαστική και συνάμα Εθνική 
Εορτή, αφού το υγρό στοιχείο περιβάλλει την ευλογημένη Πατρίδα μας και 
ουσιαστικά ζυμώνει με τη ζείδωρη παρουσία του την όλη Ιστορία αυτού του 
χαριτωμένου Τόπου.

Επικεφαλής του Λαού ο Αντιδήμαρχος κ. Μιχαήλ Μάγγος, η Πρόεδρος της Ιερισσού 
κα Αφροδίτη Σουλτάνη, ο Λιμενάρχης Ιερισσού κ. Ευθύμιος Πέτρου, ο Διοικητής 
Α/Τ Αρναίας κ. Αναστάσιος Καραπαντάς, ο Υποδιοικήτης Π.Υ. Σταγείρων – Ακάνθου 
κ. Δημήτριος Αλεξανδρής, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Πασχαλίδης, οι 
Τοπικοί Σύμβουλοι κ.κ. Λεόντιος Οικονομίδης και Ιωάννης Τζέλλιος κ.ά.



Μετά το πέρας του Μεγάλου Αγιασμού στον Καθεδρικό Ναό εσχηματίσθη πομπή 
και λιτανευτικώς, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής της Ιερισσού, η Ενορία αυτή 
συναντήθηκε με την Ενορία Αγίου Νικολάου Ιερισσού, η οποία ανέμενε προ της 
προκυμαίας, με επικεφαλής τον εκλεκτό Εφημέριό της Αιδ. Πρωτ. π. Ιωάννη 
Κοτσέα.

Όλος ο Λαός λοιπόν, ο Ιερός Κλήρος και οι Ιεροψάλτες μετέβησαν στο Λιμάνι, όπου 
περιπολικό του Λιμενικού Σώματος και καραβάκια περίμεναν την Ευλογία και τον 
Καθαγιασμό των Υδάτων! Ανεγνώσθη η Ευαγγελική Περικοπή της Βαπτίσεως του 
Κυρίου και ακολούθως ο Σεβασμιώτατος μαζί με τους Κληρικούς του και τις Αρχές 
επιβιβάσθηκαν σε πλοιάριο, το οποίο εστάθη προ της πεπληρωμένης με πιστό Λαό 
προβλήτας, εψάλη το Απολυτίκιο των Θεοφανείων και ερίφθη ο Τίμιος Σταυρός 
στη θάλασσα της Ιερισσού, τον οποίο περισυνέλεξε ο φέρελπις νέος κ. Στυλιανός 
Λαγόντζος, μαζί με μια εικοσάδα νέων παιδιών που ανέμεναν με ανυπομονησία να 
λάβουν την Ευλογία!



Τους νέους αυτούς ανθρώπους καλωσόρισε ο Σεβασμιώτατος, τους επαίνεσε και 
τους ευχήθηκε κάθε ευλογία και φωτισμό παρά του Βαπτισθέντος Κυρίου και τους 
επέδωσε αναμνηστικά Εκκλησιαστικά δώρα.
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